

新址正在进行硬件建设和改造

花鸟市场“回家”指日可待

本报讯 不久前,一条老花鸟市场有望由八公洞搬回原址的消息让不少市民对南山北入口正在建设中的新花鸟市场充满期待。昨天,记者从文旅集团获悉,这个被称为“南山绿集”的新花鸟市场正在进行硬件建设和改造,65%以上的老花鸟市场经营户已与“南山绿集”签约,花鸟市场“回家”指日可待。

“南山绿集”项目负责人介绍,文旅集团从今年4月份开始正式启动新花鸟市场的招商工作,委托了台湾团队按照台湾“绿色集市”理念进行市场化运营,并重新优化了花鸟市场的经营布局。考虑到老花鸟市场经营

户的利益,并确保老花鸟市场经营户能够100%回迁,重点优先老花鸟市场经营户招商工作,并给予了一定的市场租金、费用政策优惠。租金市场价为每天2.8元/平方米,老租户合同签订三年,三年内租金优惠至每天1.6元/平方米;在充分了解租户实际情况的基础上,充分考虑部分特别困难的老租户的实际情况,并与临时疏导点负责人达成协议,搬迁中有特别困难的租户可以提出相关照顾方案等。目前65%以上老花鸟市场经营户已与“绿集”签约,其中虫鱼、宠物经营户已全部签约。

花鸟市场前前后后经历4

次“搬家”,2013年9月进入的位于八公洞景区的临时疏导点作为老花鸟市场的临时安置场所,是由南山风景旅游投资公司建设的,由风投公司承担临时疏导期限内的水电费用和节假日交通班线费用,并明确约定临时疏导点运行时间为18个月,即至2015年5月28日由临时疏导点运营方移交市风投公司。随着“南山绿集”项目面向市民开放日期的临近,该疏导点的历史使命也即将宣告完成。

“南山绿集”项目位于全新打造的南山北入口范围内,总建筑面积超过1.3万平方米。负责该项目建设运营的台湾团队成

员陈全琨介绍,“南山绿集”的建筑设计由杭州园林设计院承担,是省内首个绿色为主题、规模较大的多功能“绿色集市”,也是一个“绿色生态直贸平台”,融休闲、旅游、生态、养生于一体,其中既有传统的花、鸟、鱼、宠,又会添加儿童娱乐、江苏十三市生态美食、台湾特色产品及假日观光花市等新鲜元素,使得整个“集市”的业态更为多元。“南山绿集”还拥有可容纳1000辆机动车的室内停车场以及一个200多米长、可停放数百部非机动车的划位停车场。

(记者 朱秋霞)

6斤糯米、近60张粽叶
社区包出
大型“菠萝粽”



文雯 摄

本报讯 昨天,金山街道银山门社区组织社区老年人一起包粽子、做香囊,其中一只由4位老人合力完成的“菠萝粽”格外引人注目。

“这几年包得少了,基本都是去超市买。”正在包粽子的王大妈说,现在儿女回家看望她时,都是从超市直接买成品,回家煮一下就行了,“虽说这样吃起来方便,但少了很多乐趣。”王大妈说,社区能举办这样的活动,她很支持,大家围在一起感受包粽子的乐趣。

当天社区包粽子的重头戏就是要包一只大粽子。只见4位老人围在一起,其中两人抬起糯米,另外两人在两边分别包粽叶。15分钟后,大粽子完工。这只大粽子用了6斤糯米和将近60张粽叶,看起来就像一只大菠萝。

社区负责人陈君表示:“我们社区地处老城区,65%都是老年人。其中孤寡、空巢、三无老人居多。社区逢年过节都会将老人们聚集起来,一同体验过节的氛围,感受大家庭的温暖。”

(冷国方)

向道德模范致敬
市民宣讲团
开展“六进”活动

本报讯 15日,由市委宣传部、市文明办主办的“向道德模范致敬”——“道德星光·身边的核心价值观”市民宣讲团“六进”活动在江一社区拉开序幕。

为积极开展第五届全国、全省道德模范推荐评选活动,市委宣传部、市文明办决定于6-9月,组织市民宣讲团成员分赴社区、机关、企业、学校、农村、军营等开展“六进”活动,对我市推荐的第五届全国道德模范候选人赵亚夫,全省道德模范候选人张兴淮、李永生、凌秀英、刘勇等人的先进事迹进行宣传。

(文综 王露)

荒唐! 造两座假坟骗取补偿款

本报讯 六旬老汉张某在帮某房地产商迁坟时,看到被迁坟人家领取了2万多元迁坟款,竟动起了造假坟骗取迁坟款的念头。他找来3个同伙,造了两座假坟,骗走4.6万元。但最终骗局露馅,4人都被判刑。

2014年6月,镇江某房地产开发公司因工程需要,找到张某,提出公司与当事人签订迁坟协议后,由张某找人负责具体迁坟工作,事后给张某一定的报酬。张某了解到迁一座坟,坟主的近亲属可以领到2.3万元补偿款,对比自己拿到的报酬,张某心里越来越不平衡。

张某找到唐某,想要让唐某出面,假装坟主人家的朋友去房地产开发公司报请迁坟。唐某见

有利可图,很快答应。于是,唐某谎称自己新西兰的朋友常有才的父亲常德林和母亲常吴氏的两座坟,因朋友无法回国亲自办理迁坟手续,现委托他全权办理。房地产开发公司信以为真,为唐某办理了迁坟登记。

接着,张某又打电话给朱某、陈某,指使朱某购买了两个骨灰盒和包骨灰盒的红布,让陈某借出自留地来挖坟。

20多天后,在张某的见证下,房地产开发公司与唐某正式签订迁坟协议。第二天上午,张某、唐某、朱某与房地产开发公司工作人员来到坟墓所在地,由唐某指认,朱某挖坟,房产公司工作人员拍照取证后就离开了现场。当天下午,唐某收到了4.6

万元迁坟补偿,他把钱取出后全部交给了张某。张某分给唐某1万元,分给朱某1.5万元,分给陈某8000元,自己留了1.3万元。

2014年8月,房产公司工作人员整理迁坟档案时,发现有两座坟挖出的骨灰盒很新,怀疑是有人造假骗迁坟补偿。经过细查,发现疑似假坟为唐某申报,于是报了警。民警经缜密侦查,将张某、唐某、朱某、陈某抓获归案。四人对造假坟骗取迁坟补偿的犯罪事实供认不讳。

法院经审理认为,张某等四人的行为已构成诈骗罪,分别判处四人一年至六个月不等的有期徒刑,缓刑一年,并处罚金。

(润萱 陈路)

文中人物为化名

“我一年前体检啥问题都没有,怎么现在就长了这么多肌瘤呢?”丁玉香郁闷地自语道。

“怎么一年时间,就长了这么多子宫肌瘤呢?”

45岁的丁玉香家住润州区,与丈夫同为事业单位工作人员,家境殷实,一双儿女也都相继参加工作,生活无忧的她始终保持着年轻之心,她喜欢追求潮流时尚,新上季的服饰鞋包搜罗囊中,美容保健更是不在话下。丁玉香十分注重健康,每年都参加单位组织的定期体检。

然而今年年初,丁玉香逐渐感到身体疲劳乏力,并出现腰酸痛的症,无论如何静养休息或是适当锻炼,身体的不适都没有得到缓解。丁玉香也有所犹豫是否去医院检查一下,但思前想后,去年的体检结果正常,今年的体检也近在眼前,丁玉香还是决定等到体检。

好不容易挨到单位的福利体检日,丁玉香和同事们谈笑着来到医院体检,但体检的结果却让她高兴不起来:B超检查中,她被告知患有多发性子宫肌瘤4个,其中最大的直径已经达到4公

分,由于周围血流信号丰富,肌瘤会继续以较快的速度生长,医生遂建议尽快进行切除。

“不可能吧!我们单位去年也是在这里体检的,当时还什么毛病都没有,怎么才短短一年的时间就长了这么多、这么大的肌瘤呢?”丁玉香吃惊之余更是纳闷不已,好在其他的检查都没有异常,体检项目结束后,丁玉香没有跟随其他人一同离开,而是悄悄找到体检的医生询问情况,“医生,我这毛病能不能吃药解决?”原来一向开朗乐观的她也是怕疼之人,但又不好意思在同行的同事面前表现出来,只能之后再找医生详细了解情况。

“从B超显示中看出,你所患的肌瘤体积较大,因此最好尽早治疗,药物只是对于症状的控制,不能治疗肌瘤本身,不能为主要的治疗方式。如果再久拖不治,情况越来越差,‘切除子宫’可能是不得已的选择。”医生向她解释道。

一听“切除子宫”,丁玉香的脑袋“嗡”一声的炸开了,记不清如何回到家,丁玉香只知道整个途中她都在一遍又一遍地预想不好的情景。心中的郁闷无处发泄,丁玉香只能找要好的姐妹大吐苦水:“想当初生两个孩子的时候,就听老人家说剖腹产麻药一过就特别疼,对身体损伤还大,我是千方百计地顺产,当初躲过一劫,想不到到了这个岁数还要肚皮上挨一刀,真是活受罪啊!”

姐妹看到她伤心而又恐惧的模样,不禁安慰起她来。两姐妹诉说了一会衷肠,这时姐妹若有所思地说:“噢,你不妨到解放军第359医院去看看,我们单位有些女同事都拿着社区的《健康体检证》去那里妇检,检查出好大的卵巢囊肿,用一项新技术就治好了,都不用开刀住院,你这种毛病说不定也能治好。”

次日,丁玉香抱着试试的态度来到359医院妇科门诊,妇科

专家、副主任医师郑秋敏为她接诊。“医生,我的身体去年还一切正常,今年咋就有这些毛病了呢?”一见郑秋敏,丁玉香道出疑惑。“你是不是吃了保健品之类的东西了?”经郑秋敏一问,丁玉香这才恍然大悟,原来,临近更年的她为了继续保持年轻的容貌,听信推销员的介绍,买了一堆保健品食用,却不想反而事与愿违,导致了子宫肌瘤的快速增长。

“我这问题可以不开刀治疗吗?”丁玉香问,郑秋敏耐心地向她解释说:“我们医院最新引进的奥洛克射频消融术不开刀治疗子宫肌瘤,但这要根据你的肌瘤大小、位置情况和病理化验报告来决定,如果你的病理特征符合微创手术指征,才能实行这项手术。”

五天后,丁玉香的病理报告结果显示她的子宫肌瘤未发生病变,符合奥洛克微创手术的指征,郑秋敏为她择期安排了手术。手术用时约40分钟,手术后,丁

玉香转入输液室进行输液消炎和时候观察,没有出现不适症状的她,在郑秋敏叮嘱了术后注意事项后便离开医院回了家。

经过一个多月的休养,丁玉香来到医院进行复查,她的身体恢复情况良好,闲谈起近况,丁玉香心有余悸地表示:“现在哪还敢乱吃,经过这次,我明白了要想健康,只有多运动多吃有机蔬果,还有定期体检预防疾病,其他的不仅徒劳,还可能适得其反。”

(文中人物皆为化名)

■通知:即日起,凡四牌楼街道及大市口街道育龄女性,凭有效证件到街道或各社区计生办公室领取每年免费两次体检的《健康体检证》,持此证在359医院治疗的患者(符合相应疾病的治疗指征),还将给予除药品费、材料费外总医疗费15%的公益救助,而该救助不影响患者其它渠道相关医疗费用的报销,咨询预约热线0511-85022359。(肖伍)